



好书伴我成长

咸安区外国语实验小学五年级 钱思晗

人生就象一本书,记载着我童年快乐的时间,少年奋发的精神。蓦然回首,书本已经伴随了我五年。

儿时,翻开五彩缤纷的童话书,就令人想起美人鱼的善良、坏皇后的恶毒、唐老鸭的幽默……

小学,我刚踏入校门,就喜欢上了《西游记》。孙悟空的机智勇敢、唐僧的菩萨心肠、猪八戒的贪吃贪睡、沙僧的忠厚老实,无不表达得淋漓尽致。后来,我又喜欢上了《水浒传》和《三国演义》。《三国演义》中刘备、关羽、张飞三大将在战场上把生死置之

度外的兄弟之情,真的使人叹为观止。《水浒传》中的一百零八位好汉聚在梁山上那种豪放的心情也一样感染了我。慢慢地,我又读《红楼梦》,正因为书中语句美轮美奂,故事情节扑朔迷离,才让我如醉如痴地沉浸在故事中。看来,曹雪芹、罗贯中、施耐庵和吴承恩这几位著名作家不愧为“文学之最”。他们不仅创作了深启后世的经典,也为我编织了一个作家梦。

“冰冻三尺,非一日之寒;滴水穿石,非一日之功”。正如杜甫所说:“读书破万卷,下笔如有神”。孔子手不释卷,才有了“韦编

三绝”的故事,中国才有了这位大名鼎鼎的教育家和思想家。鲁迅正是因为用别人休息的时间来加紧学习,才成了中华文化运动的先锋。

蜜蜂离不开花朵,鱼儿离不开水,我也离不开供给我精神营养的好老师——书。是书把我从一个小小的天地,带到了一个五彩斑斓的大千世界。同学们,让书浸润我们的一生吧!因为读书,我们的人生才会更加丰富多彩,我们的未来才会一片光明!

(指导老师:朱琼娣)



咸宁市实验小学三(2)班 刘芷君

生日,对于每个人来说都具有特殊的意義,我也不例外。尤其是去年的生日,让我终生难忘,因为我收到了一份很特别的生日礼物。

我清楚的记得,去年生日还没到,我就迫不及待的对妈妈说:“妈妈,等我过生日时,您要给我准备一份礼物喔。”“那是肯定的了,我的小公主过生日我一定会准备一份特别的礼物!”妈妈微笑着对我说。

特别的生日礼物

过了两天,我的生日到了。我兴奋地跑到妈妈面前,满怀期待地问:“妈妈,您给我准备了什么礼物?”妈妈望着我红扑扑的小脸蛋犹豫了一会儿,非常认真地对我说:“妈妈送给你的礼物你不一定喜欢,但这个礼物代表了妈妈对你的爱。”说着妈妈打开电脑,我的眼前出现了一幅幅画面:幼儿园小班害羞腼腆的小天使;幼儿园毕业庆典上沉稳自信的小主持人;海南岛上欢快戏水的小姑娘;故事竞赛中自信大方

的小女孩……这些图片里的主人翁都是我。看着电脑中逐渐成长的我,我不禁流下了感动的泪水,原来妈妈把我这么多年来成长的点点滴滴全部收集制作成精美的电子相册了。那一刻,我真实地体会到了妈妈对我的爱。

我含着眼泪收下这份礼物,心中默念:一定要好好珍藏。因为它包含着妈妈浓浓的爱。这是我收到的最特别、最珍贵的生日礼物。



急,按一下“水面”键,车子所有的窗户就会关上,像鱼儿一样在水里游。

我发明的汽车是环保型的。它不喜欢喝汽油,只喜欢吃垃圾,只要把垃圾给它吃,垃圾就可以化成电,车子就可以行驶了。

你们喜欢我发明的汽车吗?

(指导老师:徐惊雷)



咸宁市实验小学三(3)班 刘烨妍

现在是2050年,我已经是世界上最著名的发明家,最近我发明了一种新型汽车。

我发明的汽车,形态千奇百怪,像卡通人物,有的是“光头强”,有的是“孙悟空”,有的是“唐老鸭”……汽车的样子可以按照客户的喜好来预订。汽车颜色也非常鲜艳,苹果绿的会散发出苹果味,葡萄紫的会散发出

未来的汽车

葡萄味,香蕉黄的会散发出香蕉味……

我发明的车子可以在天上飞。现在地上跑的车子越来越多了,发生了堵车,怎么办?不用着急,按一下“飞翔”键,汽车就可以飞起来了,你想飞到哪就飞到哪。

我发明的车子可以在水上行驶。开着开着前面有一条河过不去,怎么办?不用着

急,按一下“水面”键,车子所有的窗户就会关上,像鱼儿一样在水里游。

我发明的汽车是环保型的。它不喜欢喝汽油,只喜欢吃垃圾,只要把垃圾给它吃,垃圾就可以化成电,车子就可以行驶了。

你们喜欢我发明的汽车吗?

(指导老师:徐惊雷)

咸宁市实验小学四(6)班 鲍沁笛

我有一位慈祥和蔼的奶奶,她有一双让人看了感觉非常温暖的眼睛,一头自然卷发总是盘在脑后。她每天见人总是笑眯眯的。

每天清晨,我都在奶奶那香喷喷的早饭中睁开了双眼。吃完早饭准备去上学时,奶奶总是千叮万嘱说:“宝贝,上课认真听讲。”晚上回到家里,奶奶就会坐在我的旁边陪我写作业,冬天帮我暖手脚,夏天帮我驱蚊

梓山湖欢乐游

咸宁市实验小学三(5)班 鲍奕晗

四月中旬的一天,我们全班同学兴致勃勃地来到梓山湖春游。

我们来到梓山湖风情街游览。一栋栋高大又气派的别墅映入眼帘。只见别墅后面有一个开满五颜六色花朵的大花园,里面还有缠着花藤的秋千,蝴蝶在花丛中翩翩起舞。草地上站着几个“小矮人”,摆着欢迎我们到来的姿势,栩栩如生。

紧接着我们来到草地做游戏,游戏丰富多彩,有两人三足、快乐抱抱爆、萝卜蹲等。第一个玩的游戏是两人三足,这个游戏比

就是两个参赛选手的协作能力。比赛开始,草地上呈现出一片你追我赶的热闹场景,有的同学因为配合不默契摔了一跤,有的速度飞快直奔终点,好玩极了。

第二个游戏是萝卜蹲。它考验的可是同学们的反应速度。比赛进行得如火如荼,因为同学们反应都很机灵,一时之间难以决出胜负,主持人只有不断加快语速以造成同学们的反应失误。

等到玩第三个游戏快乐抱抱爆时,很多同学已经筋疲力尽了,但他们仍然坚持着比

赛。从游戏中我们收获了乐趣,赛出了成绩,拼出了团结。

老师看到同学们个个累得气喘吁吁,于是安排了精彩的文艺表演。有二胡齐奏《北京有个金太阳》,有相声《我的爸爸》,还有一群同学表演的巴乌合奏《打水姑娘》,精彩的文艺演出在一片热烈地欢呼声中落下帷幕。

美好的时间总是过得飞快,眨眼间已到返程时间。同学们只好匆匆收拾好自己的行囊,恋恋不舍地离开了美丽的梓山湖。

(指导老师:熊丹)



迷失在夜空

咸安区外国语实验小学六年级 熊漫洁

夜晚,无限地静。
在这无限的静谧中,
地球好像停止了转动,
时间仿佛也忘记了流动。

蓝灰色的天幕,
多么梦幻的颜色,
撒着多少梦幻的星星
夜空,就如少女一般迷人。

在花朵的暗香中,
沉睡的天空苏醒了。
地球开始转动,
时间也继续慢慢的流动。

(指导老师:董絮青)

致我们的小学生活

咸宁市实验小学六(5)班 陈子冉

小学生活一晃就过去了,现在回想起点点滴滴,我有一种说不出的怀念。

想起那一年,我刚走进小学的大门,我是那么的幼稚、无知,两眼茫然的看着四周一群陌生的人。现在回想起那一天好像还跟昨天一样亲切。即将毕业,我任何时候都要怀念那承载着我童年的小学。

同学们,还记得我们学校吗?我们在课堂上大声的朗读,在课后尽情的玩乐。学校的每个角落都留有我们的身影。

同学们,还记得六(5)班吗?在我们参加学校的集体活动时,六(5)班就是我们的名字。当我们毕业考取得好成绩时,我们因为我们是六(5)班而感到骄傲。我爱你,六(5)班。

同学们,还记得我们在一起的时光吗?我们无知的说八卦;我们为了一点小事争得面红耳赤;我们一起改编《爸爸去哪儿》的主题曲;我们给班里同学取了绰号,如赵2B、钱250、孙大渣、李大炮、吴姐夫……

笑的、哭的、累的……学校里到处都是我们的回忆。熟悉的校园、团结的班级、可爱的同学、尊敬的老师,马上我就小学毕业,我不想和你们分开。

然而,终究要说再见,借用同学的一句话:毕业的那一天,我们谁也不要哭,都微笑的“滚蛋”,好吗?

